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Aftale om leje af Landsbyskolen for forældre på skolen

Landsbyskolen kan lejes af forældre til egne arrangementer mod betaling på 1000 kr. Hertil skal lægges en obligatorisk slutrengøring til 1500 kr. Der skal dog være ryddeligt – hvilket betyder, at man selv har klaret al opvask, ordnet ovnene, sat på plads, affaldet er væk, tjekket køleskabene, der er fejet og toiletterne er rimelig ordnet, så slutrengøringen kan komme til og vaske. Skolearrangementer og klasse arrangementer er gratis. 

Man kan kun leje skolen for hele weekenden, så der kan ikke lejes for halvt beløb og deles med andre. Lejeperioden er fra fredag kl. 17.00 til og med søndag kl. 18.00. Dette kan der ikke dispenseres fra, da SFO har åbent til kl. 17.00 og slutrengøringen skal kunne komme til.

Det fulde beløb skal indbetales på skolens konto – husk at notere LEJE – senest 14 dage før lejen. Skolen forpligter sig ikke til at ligge inde med x antal bestik, glas mm. Der er, hvad der er. Man giver naturligvis besked, hvis man har kommet til at beskadige noget undervejs.

Leje af skolen er KUN STUEETAGEN!! Elever og lærere har deres private ting på 1. sal – og vi beder mindeligt om, at man ikke benytter klasserne i underetagen. Her har elever og lærere ligeledes deres private ting.

Efter endt lån SKAL man tage al affald og flasker med sig, da vores skraldespande bliver helt fyldt. Det samme gælder eventuelle cigaretskod. Dette er en skole, og vi har mange små fingre, der helst ikke skal i kontakt med disse.

Ved aftenarrangementer SKAL alle vinduer være lukkede efter kl. 22.00 og musikken skruet ned efter kl. 24.00

Ved leje af skolen skal man rette henvendelse til skolens kontor, for at tjekke om der er ledigt og blive opskrevet. Når tiden nærmer sig, skal man igen kontakte kontoret for udlevering af nøgler og alarm koder. Efter endt leje returneres nøglerne og med besked om eventuelle ting der er gået i stykker.
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